
 

 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, tys slavnostně prohlásil, že Kristus je tvůj milovaný  

Syn, když na něj při křtu v řece Jordánu sestoupil Duch Svatý;  

dej, ať všichni, které jsi přijal za syny a dal jim nový život  

z vody a z Ducha Svatého, zůstávají v tvé lásce. 
Žl 29 Pán dá požehnání a pokoj svému lidu. 

Dnes: Do připravených krabiček můžete vložit na lístku 

jména těch, které doporučujete za kandidáty do rady. 

Jednotlivce či seznamy. Prosím ale o odlišení rady 

pastorační a ekonomické. Lze tak učinit do 18.1.2026. 

*koná se sbírka na potřeby farnosti 

*vánoční koncert v krásenském kostele v 15h; „Rybovka“ a 

koledy. Zpívá PS A.Tučapského a sólisté. Vstupné dobrov. 

V týdnu  

ČT: po mši sv. v Drahanech na faře modlitební společenství 

SO: sv. Antonín, opat   I když strávil většinu svého života v 

samotě pouště,jeho vliv přesahoval hranice poustevnického 

života. Na výzvu svého duchovního otce, sv. Atanáše, se 

Antonín zapojil do obrany víry, když vystoupil proti 

ariánským herezím v Alexandrii. Byl uznávaný jako léčitel a 

zázračný muž, který měl dar uzdravování a schopnost vyhánět démony. Po své smrti, kolem 

r.356, byl sv. Antonín považován za jednoho z největších svatých Egypta. Místo jeho hrobu 

zůstalo dlouho tajemstvím, jak si to přál, ale jeho tělo bylo nakonec  

přeneseno do Alexandrie, pak do Cařihradu, odkud se dostalo do Francie. 

*v Drahanech v 13:00 pohřeb paní Anny Crhonkové 

Příští neděle: 2.neděle v mezidobí 

*začíná týden modliteb za jednotu křesťanů – viz níže 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen    Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  

   Svatý Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    12.1. 17:00     
Úterý        13.1.   17:00   
Středa      14.1.    17:00  
Čtvrtek    15.1.     17:00  
Pátek        16.1. 17:00     
Sobota     17.1.      17:00   +13:00  
Neděle     18.1. 10:00   9:00 BS   9:00  8:00  

Nedělníček z 11. 1.  2026 – Křest Páně 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 42,1-4.6-7 

Sk 10,34-38 

Mt 3,13-17 

http://www.propojeni.ado.cz/


 

Týden modliteb za jednotu křesťanů: 18. – 25. 1. 2026 

*Již tradičně je tady pozvání na ekumenickou bohoslužbu do 

Ruprechtova, která se uskuteční v pondělí 19.1. v 16:30 v kostele sv. 

Václava i s následným posezením v přístavku kostela. Proto se obracím 

opět na ochotné farnice s prosbou o připravení občerstvení. Rovněž 

prosím krásenskou scholu, aby nás hudbou a zpěvem doprovodila. 

*V ostatních kostelích budou v týdnu slouženy mše za jednotu křesťanů a prosím ty, kdo 

připravují přímluvy, aby se v neděli 18. 1. prosba na tento úmysl přidala. 

*Doporučuji též osobní či společnou modlitbu č. 031 z Kancionálu. 
 

Ke tříkrálové sbírce Průběžné info je na: www.trikralovasbirka.cz 

Výsledky bych rád uvedl v příštím Nedělníčku. 
 

K uzavření poslední svaté brány v Římě 

*Závěrečná liturgie Svatého roku byla spojena s uzavřením Svaté brány Baziliky sv.Petra 

– poslední z bran otevřených během jubilea. Těmito branami prošly miliony poutníků.  

Mužů a žen, kteří hledali smysl, nový začátek a naději. „Miliony lidí překročily práh církve.  

Co tam nalezly?“ položil papež zásadní otázku. Připomněl, že duchovní hledání dnešních 

lidí je mnohem hlubší a bohatší, než se často domníváme. Mudrci podle něj nezmizeli – 

mají dnes podobu lidí, kteří se i v neklidném a často nebezpečném světě vydávají na cestu. 

*Papež Lev XIV. vyzval, aby církev neztrácela odvahu být živým místem, kde se rodí 

nový život. Katedrály, baziliky i poutní místa nemají být pouhými 

památkami, ale prostory, v nichž je cítit, že zde začíná jiný svět.  

„Je v naší církvi život? Je v ní místo pro to, co se rodí?“ ptal se papež 

*Varoval před strachem, který vede k manipulaci a uzavřenosti, jak 

ji zosobňuje Herodes. Oproti tomu radost evangelia podle něj 

osvobozuje a otevírá nové cesty.  

*Základní otázka mudrců – „Kde je ten narozený?“ – zůstává podle 

papeže klíčová i dnes. Každý, kdo vstupuje do církve, by měl 

zakusit, že právě zde se rodí naděje a že zde Bůh skutečně přebývá 

uprostřed svého lidu. 
 

Neděle Božího slova 25.1.2026 

Vloni jsme četli Janovo evangelium. Letos 1. list Korintským, který je rozsahem ani ne 

poloviční. Proto čtení začne v 9:30. Jednotliví lektoři budou číst vždy 2 kapitoly. Prosím, 

lektoři, zapisujte se na připravené listy do 18.1. v kostele v Krásensku 1. – 8. kapitola  

v Ruprechtově 9. – 15. kapitola. Texty kapitol si prosím vyzvedněte vedle listu k zapsání. 

Mše sv. naváže po skončení – tedy cca v 10:10. V Ruprechtově tedy bohoslužba nebude. 

*V podobných místech jako byla vloni výstava betlémů – vedle bočních dveří kostela 

v Krásensku bude několik stolků na výstavu Biblí. Pokud máte nějakou (starou, 

obrázkovou, dětskou, moderní či jinak zajímavou) a jste ochotni ji zapůjčit, přineste ji 

prosím do kostela nejpozději v týdnu do 23.1. Zpět si ji můžete vzít v neděli 1.2. po mši sv. 
 
 
 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli v internetové komunikaci se 

podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. Jsou to tyto:   ado.cz, 

facebook/AOlomoucka,    instagram.com/arcidieceze_olomouc,    x.com/AOlomoucka, 

youtube.com/@ado cz 

Pastorační a ekonomické rady 

Jelikož v závěru roku vypršel jejich mandát budou se v lednu – únoru konat nové volby. 

Na nástěnkách jsou ve většině kostelů uvedena jejich jména. Prosím popřemýšlejte o 

vhodných nových členech, neboť někteří se přistěhovali, vystěhovali či jinak změnili svůj 

status. V kostelích budou od neděle 4.1. do 18.1. krabičky, do nichž lze vložit lístek se 

jmény těch, které navrhujete (včetně sebe) – ať už nově či pro pokračování. 
 

 

Inspirace na advent a vánoce podle církevního kalendáře  

Na Filmaně pro vás vybrali filmy, které se tematicky i duchovně pojí s významnými dny 

církevního kalendáře – od svatého Františka Xaverského až po oslavu Narození Páně. 

Premiérové adventní neděle Pěšáci víry – originální seriál Filmany – premiéra nového dílu 

každou adventní neděli. 4 muži víry, 4 strhující životní svědectví, 4 různé přístupy 

k předávání evangelia. 24. prosince – Štědrý den Tichá noc – příběh jedné 

z nejznámějších vánočních písní všech dob a muže, který ji napsal – Josefa Mohra; 

Biblická dobrodružství – příběh Vánoc; Ježkovy voči – vánoční speciál. 

Prožijte advent a Vánoce filmově – na Filmaně. Filmy, které otevírají srdce, posilují víru 

a připomínají, že světlo přemáhá tmu. www.filmana.cz 

Papež Lev aktuálně k mladým  

„Používejte umělou inteligenci tak, abyste věděli jak myslet, tvořit a jednat sami za sebe, i 

kdyby zítra zmizela. Pamatujte: AI nemůže nahradit jedinečný dar, kterým jste pro svět.“ 
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Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

